## INFORME DEL GERENTE GENERAL SOCIEDAD ANONIMA KUTIERS S.A.

Guayaquil, 16 de Marzo de 2001

Señores
Junta General de Accionistas
Sociedad Anónima
KUTIERS S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

XAVIER BAQUERIZO RIBAS, en calidad de Gerente General – Representante Legal, de la Sociedad Anónima denominada KUTIERS S.A., pongo a consideración de la Junta, el informe del ejercicio económico correspondiente al año 2000, el mismo que se ha elaborado tomando como referencia el resultado de la labor realizada por el Departamento de Contabilidad, así como de la revisión efectuada por el Comisario Principal de la Compañía.

De todo lo cual se desprende:

Uno.- Que el ejercicio económico del año 2001, no ha presentado mayor movimiento económico, por tanto no se han generado utilidades; y,

Dos.- Que se está cumpliendo con las obligaciones tributarias de la Compañía.

Por lo expuesto, KUTIERS S.A., se encuentra en condiciones de realizar cualquier acto económico financiero que resulte de beneficio a la empresa.

Atentamente,

XAVIER BAQUERIZO RIBAS GERENTE GENERAL

Lavier Baquerio R.

KUTIERS S.A.